

左转与直行绿灯同时亮

要过路口就要比速度

这个路口红绿灯设置合理吗?



本报讯 (首席记者 金行哲/文 通讯员 王志/图)在104国道瑞祥大道与罗阳大道十字交叉口,左转与直行绿灯都是同时亮起来,造成直行、左转车辆经常“撞车”,不但难通行,还易发生事故。近日,不少市民打进本报热线66886688反映此事,认为该处交通指示灯设置不合理,希望相关部门及早整改。

“好不容易等到左转绿灯亮了,还是没过去。”昨日上午8时20分许,市民王先生驾车从塘下驶往市区,经过该交叉口时停在左转道等候左转,当时前方约有七八辆车。可左转绿灯亮起来到变成红灯这段期间,只过去两辆车,他只得再等待40秒。但他想不到,第二个左转绿灯亮起来后,他的车依旧过不去。

这到底是怎么回事?直到接近路口时,王先生才发现了端倪。原来,该路口的直行绿灯与左转绿灯

是同时亮的,两个方向的车流同时行进,结果左转的车辆必定会与对向行来的直行车辆在交叉口中央“相遇”,不得不停车避让。

昨日下午,记者驾车到该十字交叉口体验了一把。当直行与左转的指示灯都变绿后,记者驾车左转,但车刚到路中央,直行的一辆辆大型汽车、小汽车从前方呼啸而来,让记者不敢越“雷池”半步。等到两盏指示灯都转红时,记者的车辆仍留在原地。

记者发现,要在一个绿灯期间顺利通过该路口,必须“抢道”。否则,左转车辆若抢先一步通行,那么直行的车辆就只能在原地等待;如果直行的抢先一步,那么短短24秒的左转时间,可能一辆车也“左转”不过去。只要一方不愿停车避让,就会立即造成道路堵塞。在这种情况下,两个方向的车辆几乎在每个绿

灯时间都出现“抢道”现象,经常出现差点碰撞的险情。

据了解,该十字路口中央原设置了转盘,但由于车流量太大,常出现拥堵。为此,相关部门通过调研,于前段时间拆除了转盘,安装上红绿灯。

那该路口的红绿灯为何要设置成直行与左转的绿灯同时亮呢?

据市交警大队秩序中队一负责人解释,目前,该十字路口尚未完成最后施工,瑞祥大道上也未设置左转通道及标志,因此红绿灯设置尚属临时性措施,让直行与左转同时亮绿灯,否则左转车辆无法根据路面的标线指示行驶。

该负责人表示,他们已加强了与相关部门的沟通,加快十字路口的施工。届时,交警部门会尽快重新划定各路口的左转标志标线等,红绿灯也会调整为正常。

电力故障,
原本需停电三四小时
供电部门改变
电力运行方式
**20多分钟
恢复供电**

本报讯(见习记者 项颖)“前天晚上22时多,我刚准备刷牙洗脸,突然停电了。不过半小时后就来电了,是什么原因?”昨日上午,家住清泰小区的市民张女士致电本报热线66886688询问。

据了解,前晚,马鞍山变电所一个110千伏桥开关发生故障,需立即抢修,但抢修时间需要三四个小时。为确保市民用电,市供电公司立即向上级申请改变电力运行方式,将故障点隔离,因此22时12分停电,22时36分就恢复了供电。据了解,故障点经过连夜抢修,已于昨日凌晨2时修复。

此次停电区域东至莘阳大道,南至陈虬路,西至商城大道,北至瑞湖路。故障发生后,电力客服中心95598启动应急预案,在系统里设置“自动语音提示”,让拨打电话的客户第一时间了解停电原因、故障范围。



将矛头指向了隔离带的树木。记者试着驾车经过隔离带发现,这些树木高约1.5米,枝叶浓密,若不细心,还真难观察到另一侧的情况。

在附近开店的一位店主告诉记者,这些又高又密的树木遮挡了驾驶员的视线,导致交通事故频频发生,前几天这儿就发生一起轿车和摩托车相撞事件,所幸双方没有大碍。他希望相关部门能修剪这些树木,避免类似事故再次发生。

据悉,被撞的黄衣女子姓阮,贵州人。

(请贾先生凭本人有效证件到报社领取报料奖30元)

塘河莘塍段发现一男孩尸体
警方已介入调查

本报讯(通讯员 瑞公宣 记者 朱郁星)昨日上午,莘塍董田董三前进浃华表桥下河里发现一具男尸。据现场围观群众介绍,死者是名男童,尸体全身裸露、惨不忍睹,“大腿、屁股等多处有伤,血肉模糊。”

据我市警方介绍,昨日早上5时39分,市公安局110指挥中心接到群众报警。随后,警方立即组织派出所、刑侦等部门警力赶赴现场。经确认,死者系陈某,现年11岁,莘塍镇董二村人。经初查,陈某

于事发前一天上午一直在董七村亲戚家里玩耍,当天中午14时30分许,陈某单独在附近一小店内购买过饮料后便不知去向。

当晚22时多,家人见陈某一直未归,便打电话报警称其走失。警方接到报警求助电话后,立即指令莘塍及周边其他派出所展开巡逻搜寻工作,但一直未果。直至昨日上午,陈某的尸体在河中被发现。

具体情况警方正在进一步调查之中。

飞云发现一具女童尸体
警方急寻死者家属

本报讯(通讯员 董程程)6月11日下午13时许,飞云派出所民警在飞云镇云周中洲村造船厂边上的农田里,发现一具被埋的女童尸体。该女尸上穿黄黑色相间横条长袖衫,下穿黑色长裤,脚穿胶鞋,身高约92厘米,年龄约6岁,死亡时间推断为2010年4月中旬。经法医尸检,无他杀疑点。

现尸体暂存在市殡仪馆。请死者家属见报后于7月20日前联系飞云派出所,逾期,公安机关将根据相关规定,对该女尸予以处理。若有发现类似失踪人员线索的知情者,也请尽快与飞云派出所联系。联系人:苏警官,联系电话:15990792967;王警官,联系电话:13806852739。

宝马跑车 撞进围墙

本报讯(记者 许良钦 通讯员 董华云)“市区拱山路与滨江大道左转弯处,有一辆宝马跑车不知什么时候撞进了围墙,不知人员有没有伤亡?”昨日上午7时许,市民黄女士打进本报热线66886688。

记者赶到现场时,不少人正围观,一辆白色宝马跑车车头钻进了一煤场的围墙,30厘米厚的围墙被撞了个大洞,车身一大半卡在墙洞中,车里无人。

清晨时,施救人员先用吊车把肇事车从墙洞中往后移吊。车辆刚脱离墙体,墙洞上的墙顶就掉落下来,车头已面目全非。

现场一片狼藉,到处是车部件,但没有发现该肇事车的牌照。围观者猜测,该车爬上人行道,还能冲入围墙内,速度一定很快,不知肇事者是否酒后驾车?

记者联系了交警安阳中队。据值勤交警介绍,当日凌晨2时许,他们接到群众报警后迅速赶往现场,肇事者已离开,现场没有发现



人员伤亡情况,直到昨日下午16时才有人来报案。

据了解,该肇事车挂外地牌照,属上海某投资公司,当时车上共有4人,驾驶员系本地人。据其中一人说,当日凌晨,他们从外滩某酒店回来,途经滨江大道向拱山路左转弯时,把油门当刹车,结果撞入围墙。事后,觉得身体不舒服上医院检查,从医院出来后就回家睡觉了。

交警表示,4名当事人中谁驾驶的车辆、是否酒驾,还需进一步调查取证。(请黄女士凭本人有效证件到本报领取报料奖30元)

偷“机”不成 “赔”上轿车

本报讯(记者 朱郁星 通讯员 赵小鸥 李剑波)师生成放暑假,小偷以为学校成了“空城”,可以趁机行窃。前日凌晨,他开着轿车到学校偷电脑。不料,被巡逻经过的民警发现,不仅“辛苦”搬下楼的26台主机物归原主,而且还“赔”上了打盗运电脑的套牌贼车。

当日凌晨1时许,塘下派出所民警巡逻经过辖区内某小学时,发现校门口停着一辆轿车。民警摸摸引擎盖,还有余热,显然车子刚熄火不久。“谁会大半夜跑来学校呢?”民警一查轿车的机动车号码,却发现该车系被盗套牌车。民警推断该轿车可能是被人用来搬运

赃物的。

留下一人看守轿车后,一名巡警进入学校搜寻盗贼踪迹。经过一幢教学楼时,巡警发现前方一个黑影一闪而过,立即追去,只见地上堆放着大量电脑主机和键盘,但不见盗贼人影。

巡警随即叫醒了学校看门人,又找来几个同事,几人将学校搜了个遍,也不见盗贼踪影。巡警一数地上堆放的电脑主机,竟有26台。看来,盗贼原本打算搬空学校计算机教室的电脑,再用轿车运走逃离,却被巡警堵了个措手不及,人虽逃脱,却“赔”上了一辆轿车。